

大家好，如果您还对美国股市将暴跌不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享美国股市将暴跌的知识，包括美国股市将暴跌吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 美联储降息50基点，黄金暴涨，为何美三大股指反而下跌？](#)
- [2. 美国股市面临暴跌？花旗下调美股评级，美国金融泡沫要完蛋了吗？](#)
- [3. 美股如果大跌，A股会跟进吗？](#)
- [4. 美国股市连续暴跌，直接休市不行吗？有什么后果？](#)

## 美联储降息50基点，黄金暴涨，为何美三大股指反而下跌？

美联储3月3日降息30个基点，理论上来说对于美股来说是迅速的支撑，同时我们可以看到在黄金市场引发了迅速的上涨，黄金一度逼近了1650美元。

事实上，降息对于美股的作用应该是立竿见影的，因为在3月2日随着美股对降息预期的增加，美股出现了5%的上涨，而且在降息刚刚推出的时候，美股也出现了一定幅度的上涨。而美国股市出现下跌的根源在于鲍威尔降息之后的发言，鲍威尔的发言让市场认为美联储对于现在的货币政策已经满足了，这意味着降息50个基点可能是未来宽松政策的全部。

同样的事情实际上在2019年7月份也发生过，在美联储第1次降息之后，美股曾经短暂的拉升，但是随后市场发现美联储可能只想降息一次，因此迅速转跌，美联储被迫通过第2次降息稳住美股走势。

这一次很可能也是同样的故事，虽然美联储降息的50个基点超出市场预期的提前，很有可能能够稳住美股动。但是现在美股仍在持续下跌，可能意味着结构性问题，远超美联储的估计，美联储很有可能需要再次释放降息预期来稳住市场的走势，甚至有可能在3月18日出台新的一次25个基点的降息。

当然这不是解决美国股市结构性问题的方法，美股可能在连续的降息之下稳住跌势，但是整体而言，高估和泡沫并没有化解，并可能在经济危机来临时产生更大的冲击。

## 美国股市面临暴跌？花旗下调美股评级，美国金融泡沫要完蛋了吗？

美股是美国人金融霸权的表现也是让全世界美元回流主要工具同时也是美国人收割世界财富的工具，华尔街操盘的美股基本上站在绝对的优势制高点，只有它做空对

手资本市场，而没有其它国家和机构能做空美股，主要是美元霸权，当全世界人民去美元化后，美国人将一命呜呼。

美股如果大跌, A股会跟进吗？

刚写了一篇美股大跌，券商护盘的文章，具体可以看下：<https://www.toutiao.com/i6913845710731411982/>

那么，这里我简单说下吧。

第一、美股一定会大跌，但是什么时候大跌不知道！可能是今年，也可能是明年！

因为美国股市的估值已经达到泡沫，如今都是靠着大肆印钱撑着，估值泡沫仅次于2001年的互联网危机，以及2008年的金融危机。

所以，大肆印钱未来一定会透支空间和财力，下跌是迟早的事！

而且从年内道琼斯的振幅情况来看，每一次进入牛市顶部区域，就会触及28%这跟中位数以上至少2-3次。

如今2020年是第一次，那么2021年就是第二次，2022年就是第三次。所以，2021和2022，甚至2023这三年美股进入大熊市的概率会逐步提高。

第二、A股会跟进吗？

如果没有强而有力的护盘，A股一定会跟跌的。因为美国股市是世界老大，持续下跌就是持续的利空影响，对于如今的A股影响还是比较大的。

但是为了防止这样的情况出现，甚至降低对于市场的影响，A股正在做“准备”！

1、如果A股进入了情绪高涨的赚钱效应期间，也就是牛市中后期，具体点是4000点，甚至4500点以后，并且还未触及到泡沫的估值，那么美股的下跌其实就是一次又一次挖坑，散户会积极买入，不会造成持续的影响。

2、管理层为了预防美股大跌给予市场带来的风险，其实已经留住后手。

一方面，T+0、取消印花税、以及还有很大降息空间预示着管理层手里的底牌还有很多，足够预防风险；

另一方面，目前券商还是处于低估状态，迟迟不启动就是管理层留的后手，为了注册制顺利改革成功而保驾护航；

所以，美股如果大跌,A股会跟进吗？

短期会有回调，但是整体调整的空间和时间都是有限的。

因为我们目前有绝对的经济支撑，政策支持，估值支撑A股继续走牛！

大家其实可以把2019年和2020年里发生的中美贸易“黑天鹅”和疫情“黑天鹅”就当成美股走熊这样的“黑天鹅”。

结果显而易见，只是砸出了一个又一个黄金坑，填坑后还是继续创出新高了。

因为A股现在有底气，有底牌！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

美国股市连续暴跌，直接休市不行吗？有什么后果？

简单点：美国人没有存款，挣的钱全部投入在股市里，一旦股市停止交易达一段时间，美国人的日常生活会受到很严重的影响（特别是在目前疫情的情况）。对美国的政治、经济及社会稳定、安定都构成严重挑战。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。